
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Архиепископ охридски Јован посетио Санкт-
Петербург

Током посете Руској Православној Цркви Архиепископ охридски Јован (Српска Православна
Црква) боравио је у Санкт-Петербургу од 9. до 14. априла 2021. године. 

По доласку у северну престоницу у Воскресенском Новодевичјем манастиру срео се са
Митрополитом санктпетербуршким и ладошким Варсануфијем. 

У пратњи јерођакона Еразма (Бранковског), клирика Охридске Православне Архиепископије,
гост је посетио светиње града на Неви, укључујући Казањски саборни храм, Александро-невску
лавру и капелу блажене Ксеније Петербуршке на Смоленском гробљу. 

10. априла увече владика Јован се молио на свеноћном бдењу у Воскресенском сабору
Новодевичјег манастира заједно са игуманијом Софијом (Силином), сестрама и парохијанима



манастира. 

11. априла, у четвртој Недељи Великог поста, Митрополит санктпетербуршки и ладошки
Варсануфије и Архиепископ охридски Јован служили су Свету Литургију у храму Васкрсења
Христовог („Спаса на Крви“). Као сећање на заједничку молитву, митрополит Варсануфије је
поклонио јерарху Српске Цркве крст и панагије. Директор Државног музеја „Исакијевски сабор“
Ј. В. Мудров, који је присуствовао Литургији, подарио је митрополиту Варсануфију везену слику
са представом Исакијевског сабора, а архиепископу Јовану представу Исакијевског сабора на
емајлу. 

Посетивши ставропигијални женски манастир на насипу реке Карповке 12. априла, гост из
Српске Православне Цркве узнео је молитву светом праведнику Јовану Кронштатском у храму-
гробници, посетио горњу цркву Дванаест Апостола, а затим разговарао са игуманијом манастира
Људмилом (Волошином). 

Идућег дана Архиепископ охридски Јован посетио је Санкт-Петербуршку духовну академију.
Госта је дочекао ректор Санкт-Петербуршког духовног училишта Епископ петерговски Силуан. У
храму академије, освештаном у част Светог апостола и јеванђелисте Јована Богослова, владика
Силуан се обратио почасном госту рекавши: „Владико Јоване, велика нам је част што смо Вас
дочекали у академији јер представљате Српску Православну Цркву, нарочито драгу руском срцу,
коју доживљавамо као нашу Цркву-Сестру, која увек стоји на страни правде и истине у данашњем
тешком времену за православље.“ Констатујући да су на овој богословској академији студирали
бројни угледни прегаоци Српске Православне Цркве попут Патријарха Варнаве (Росића),
митрополита Дамаскина (Градничког) и других, ректор Академије изјавио је да оваква традиција
студентских размена доприноси „узрастању братске љубави и пријатељства између наших
Цркава“. Он је поклонио Архиепископу Јовану икону Светог блаженог кнеза Александра Невског,
небеског заштитника Санкт-Петербурга. 

Јерарх Српске Православне Цркве захвалио се владици Силуану на срдачној добродошлици и
уверио га да се моли да Санкт-Петербуршка духовна академија увек цвета, доносећи плодове не
само својој Цркви, него и осталим Помесним Православним Црквама. 

За почасног госта организована је екскурзија по Академији. Владика Јован је посетио
библиотеку, кућни храм Успења Пресвете Богородице и црквено-историјски музеј. 
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Извор: https://mospat.ru/sr/news/86995/
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